

Vyhrajte dárkový balíček od ekologické značky Frosch

■ Frosch je již přes 30 let průkopnickou značkou na poli ekologie. Čistící a pečující prostředky s logem zelené žabičky jsou šetrné k pokožce i životnímu prostředí. A nyní je můžete používat doma nebo je věnovat jako dárek k Vánocům. Stačí, když se zapojíte do naší soutěže, a budete mít trochu štěstí.

Sprchové gely značky Frosch si našly velkou oblibu jak u žen, tak dětí i mužů pro svoje vlastnosti, vůni, praktické balení i svoji přátelskost k životnímu prostředí, takzvanou udržitelnost. Pečující kosmetické produkty jsou na bázi přírodních látek s vyváženým složením a neutrálním pH 5,5. Co to ale znamená? Výrobky jsou vám příjemné, nevysušují pokožku a tím působí velice svěže. Jsou tak vhodné pro každodenní použití i pro osoby s citlivou pokožkou. Sprchové gely ani tekutá mýdla neobsahují škodlivé chemické látky jako parabeny, ropné deriváty, mikroplasty nebo EDTA, zato jsou obohaceny o panthenol, výtažky z aloe vera, granátového jablka nebo pomerančových květů. Stejně jako všechny výrobky značky Frosch jsou produkty veganské, netestované na zvířatech.

Budte uvolnění a svěží

„Kouzlo mycích gelů Frosch Senses spočívá v jemné, decentní, a přitom dostatečně osvěžující vůni. Vedle toho jsou příjemné na pokožku, příjemné na dotek. Vše je tak akorát, ani ne málo intenzivní, ani ne přehnané,“ říká Anna Stoklasová, brand manažerka pro značku Frosch, a pokračuje: „Člověk si po jejich použití připadá uvolněný a skutečně svěží. Po spotřebování výrobku lze gely následně doplnit i prostřednictvím ekologické a ekonomicky výhodné náhradní náplně. V nabídce je náhradní balení s vůní Granátového jablka, Aloe vera nebo sprchového gelu 3v1.“

A co si můžete zakoupit? Například Frosch Senses je ve třech povzbuzujících ovocných vůních, a to Pomerančový květ, Granátové jablko a dále Aloe vera, který svou jemnou vůní



KOSMETICKÝ balíček určitě obdarovaného potěší. Foto: Frosch

naopak zklidňuje a uvolňuje od každodenního stresu. Frosch nezapomíná ani na malé žabky a v sortimentu má své místo i sprchový gel a šampon pro děti. „Pánům je pak určen Frosch Senses Sprchový gel pánský 3v1, Dárková balení sprchových gelů pro dámy, pány i děti jsme nově v letošním roce obohatili novinkou – kolekcí vůně do bytu – Frosch Oase Pomerančový háj – bytový parfém,“ dodává Anna Stoklasová. (red)

Soutěž

Odpovězte na soutěžní otázku do 30. 11. 2022 na e-mail: soutez@ceskydomov.cz, připište vaší poštovní adresu a do předmětu e-mailu napište FROSCHE. Dvacet výherců získá kosmetický balíček, o výhře budou informováni e-mailem.

soutěžní otázka

Kde je sídlo společnosti, produkuje výrobky značky Frosch?

a) Drážďany b) Mnichov c) Mainz